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Vragen en antwoorden

Vraag 1

Het is goed om te lezen dat de dierenartskosten voor minima via de pas betaalbaar worden en dat 

mensen in de Schulddienstverlening worden toegelaten.

Het maatschappelijk burgerplatform verzoekt om indexering van de bedragen. Zij constateren 

echter wel dat het bedrag van € 150 euro (voor een volwassene) hetzelfde is gebleven vanaf de 

start. De kosten voor de mensen zijn de afgelopen jaren fors gestegen en dit tikt hard aan juist 

voor de groep mensen die moeten rondkomen van een minimaal inkomen (tot 110% 

bijstandsnorm). Het wordt steeds moeilijker om daar van rond te komen. We doen een beroep op 

u om niet alleen het gebruik van de Ridderkerkpas te moderniseren maar ook het basisbedrag 

tenminste te indexeren (4 jaar) naar 2021. 

Waarom is dit wel/ niet gebeurt?

Antwoord 1

In het voorstel dat nu voorligt is een jaarlijkse indexering opgenomen. Dat is niet gedaan over de 

afgelopen jaren. 

Vraag 2

Wordt het totale tegoed ieder jaar door de inwoners gebruikt? Zo nee, hoeveel niet?

Antwoord 2



Inwoners maken niet altijd het tegoed op de pas op. In 2019 is er € 590.000,- uitgegeven. In dit 

jaar is er € 40.000,- niet uitgegeven. Hier zitten ook correcties bij van dubbele passen (bij verlies 

van de pas wordt er een tweede pas verstrekt bijvoorbeeld) waardoor het daadwerkelijk ‘niet-

gebruik’, lager ligt. In het laatste kwartaal van het jaar wijzen wij de pasgebruikers op een nog 

openstaand bedrag.

Vraag 3

Hoeveel budget zou extra nodig zijn voor de indexering?

Antwoord 3

Als er vier jaar wordt geïndexeerd met bijvoorbeeld 2% per jaar wordt het bedrag van € 150,- p.j. 

verhoogd naar ±€ 162,- p.j.

Er zijn op dit moment 1699 volwassen pashouders. Een verhoging van 12 euro kost 

€ 20.388,-

Vraag 4

Op welke wijze informeert u inwoners en tussenpersonen dat, en over de wijze waarop, maatwerk 

kan worden aangevraagd?

Antwoord 4

Maatwerk wordt veelal toegepast bij gezinnen met meerdere of complexe problemen. 

Hulpverleners die dit tegenkomen in een gezin zijn op de hoogte van de mogelijkheid tot maatwerk 

en nemen hierbij het initiatief voor hun klant.

Vraag 5

Zijn de administratieve lasten en kosten voor deelnemende organisaties te verminderen zodat het 

aantrekkelijker wordt voor alle scholen en meer organisaties om deel te nemen?

Antwoord 5

Er zijn geen kosten voor de ondernemer of organisatie die deelneemt aan de Ridderkerkpas.

Vraag 6

Wat betalen de deelnemers aan Intermediad?

Antwoord 6

Er zijn geen kosten voor de ondernemer of organisatie die deelneemt aan de Ridderkerkpas.

Vraag 7



Sinds 2017 krijgen gemeenten een bijdrage van het Rijk voor kinderen die in armoede opgroeien. 

In de volksmond worden dit de Klijnsma-gelden genoemd. Armoede onder kinderen heeft de 

aandacht van het rijk. In Ridderkerk groeien ca 1100 kinderen op in een huishouden met een laag 

inkomen.

  Antwoord 7

Wat is de vraag?

Vraag 8

Hoeveel geld ontvangt Ridderkerk jaarlijks voor armoedebestrijding onder kinderen?

Antwoord 8

De Klijnsmagelden over 2020 zijn € 163.152,- 

Vraag 9

Kunt u aantonen dat dit geld volledig ten goede is gekomen aan de kinderen? 

Graag het overzicht toevoegen

Antwoord 9

De Klijnsmagelden worden jaarlijks volledig uitgegeven aan kinderen.

Dit jaar is er tot en met oktober aan kinderen uitgegeven via de Ridderkerkpas € 309.965,-

Vraag 10

“Er een nieuwe zwemregeling is toegevoegd voor de armoedebestrijding onder kinderen.”

Kunt u aangeven hoe zwemles armoede onder kinderen bestrijdt? 

Antwoord 10

Zwemles is allereerst belangrijk voor de veiligheid van het kind. Daarnaast kan een kind met een 

zwemdiploma ook deelnemen aan sportieve of recreatieve activiteiten in het water, denk hierbij 

aan het meedoen met een zwemfeestje. Ook kinderen die opgroeien in een gezin met een laag 

inkomen moeten in staat zijn om een zwemdiploma te behalen.
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